
A
 
t
e
r
m
i
n
i
 
d
i
 
l
e
g
g
e
 
c
i
 
r
i
s
e
r
v
i
a
m
o
 
l
a
 
p
r
o
p
r
i
e
t
a
'
 
e
s
c
l
u
s
i
v
a
 
d
i
 
q
u
e
s
t
o
 
d
i
s
e
g
n
o
 
c
o
n
 

d
i
v
i
e
t
o
 
d
i
 
r
i
p
r
o
d
u
r
l
o
 
i
n
 
q
u
a
l
s
i
a
s
i
 
m
o
d
o
 
o
 
d
i
 
r
e
n
d
e
r
l
o
 
c
o
m
u
n
q
u
e
 
n
o
t
o
 
a
 
t
e
r
z
i
 

s
e
n
z
a
 
n
o
s
t
r
a
 
e
s
p
l
i
c
i
t
a
 
a
u
t
o
r
i
z
z
a
z
i
o
n
e
 
s
c
r
i
t
t
a
.

T
h
i
s
 
d
r
a
w
i
n
g
 
i
s
 
o
u
r
 
e
x
c
l
u
s
i
v
e
 
p
r
o
p
e
r
t
y
 
a
n
d
 
i
t
 
n
o
t
 
b
e
 
r
e
p
r
o
d
u
c
e
d
 
i
n
 
a
n
y
 
w
a
y
 
n
o
r
 

c
o
m
m
u
n
i
c
a
t
e
d
 
t
o
 
t
h
i
r
d
 
p
a
r
t
i
e
s
 
w
i
t
h
o
u
t
 
o
u
r
 
e
x
p
l
i
c
i
t
 
w
r
i
t
t
e
n
 
a
u
t
h
o
r
i
z
a
t
i
o
n
.

C
a
r
t
i
g
l
i
o
 
2
0
1
9
 
A
2
 
R
e
v
.
 
-

POS. DESCRIZIONE DESCRIPTION COD. Q.TY

1 ANELLI DI SOSPENSIONE PER PULSANTIERA SUSPENSION RING FOR PUSH-BUTTON 12003009 1

2 ASTA FERMACAVI CABLE CLAMP LEVER PL012001 8

3 COP PULS UNIF 8 FORI PG21 STATION COVER PL001009 1

4 CORDA GOMMA -- 11901028 1

5 DADO x SERRAC FILA SEMPLICE NUT CABLE CLAMP 11615005 2

6 ELEMENTO DI CONT 1NO 1° VEL 16A CONTACT BLOCK FIRST STEP 16A PL004003 6

7 ELEMENTO DI CONT 1NO 2° VEL 16A 7N CONTACT BLOCK SECOND STEP 16A 7N PL004004/7 6

8 ELEMENTO DI CONTATTO 1NC 16A CONTACT BLOCK 1NC 16A PL004001 1

9 ELEMENTO DI CONTATTO 1NO 16A CONTACT BLOCK 1N0 16A PL004002 2

10 FONDO PULS UNIF 8 FORI STATION BASE PL002003 1

11 FORBICE INFERIORE FRUTTO 16A BOTTOM MECHANICAL INTERLOCK PL011002 3

12 FORBICE SUPERIORE FRUTTO 16A TOP MECHANICAL INTERLOCK PL011001 3

13 GHIERA FILETTATA M22x1 IN ZAMA M22x1 ZAMA LOCK NUTS 11705100 8

14 MANICOTTO PG21 -- 12906004 1

15 O-RING 2012 O-RING 2012 11902031 10

16 O-RING 2081 O-RING 2081 11902034 1

17 PULSANTE BIANCO 2 VEL AVANTI PUSH BUTTON WHITE 2 SPEED AHEAD PLN015 1

18 PULSANTE BIANCO 2 VEL DX PUSH BUTTON WHITE 2 SPEED RIGHT PLN017 1

19 PULSANTE BIANCO SIMBOLO 2 VEL SALITA PUSH BUTTON WHITE 2 SPEED UP PLN006 1

20 PULSANTE NERO 2 VEL DISCESA PUSH BUTTON BLACK 2 SPEED DOWN PLN005 1

21 PULSANTE NERO 2 VEL INDIETRO PUSH BUTON BLACK  2 SPEED BACK PLN016 1

22 PULSANTE NERO 2 VEL SX PUSH BUTTON BLACK 2 SPEED 2 LEFT PLN018 1

23 PULSANTE VERDE MARCIA/ALLARME PUSH BUTTON GREEN START/ALARM PLN002 1

24 SERRACAVO INFERIORE PLB BOTTOM MECHANICAL INTERLOCK 12904009 1

25 SERRACAVO SUPERIORE PL-PLB TOP CABLE CLAMP PL-PLB 12904008 1

26 SUPPORTO 6 FRUTTI 10A COUPLING PLATE 2 HOLES PL003001 4

27 TASTO FUNGO ROTAZIONE D30 V D MUSHRO. OPER. WITH VISION 30 TWIST TO RELEASE PPFN1R3SH 1

28 VITE AUTOF. PARZ. TC+/- M4X30 1022 GEO. SCREW TAPPING PAN HEAD+/- M4X30 1022 GEO. 11606022 10

29 VITE AUTOFIL. TC CROCE 3E9 X 13 SCREW 3E9 x 13 11607007 8

30 VITE TC CROCE M4x20 UNI7985 SCREW M4X20 UNI7985 11605019 2

-PLN08D6
Tolleranza

 
Tolerance

>4000
>2000 
..4000

>1000 
..2000

>315 
..1000

>120 
...315

>30 
...120

>6 
...30

>0,5 
...6

REVISIONDISEGNO / DRAWING N°Dimensioni Nominali / Nominal Dimensions

G. BERETTAEsecutivo0--744019713.030 75.0 x 160.3 x 552.5

APPROV. / APPROVEDAVANZAMENTO/STATUSFIGURE N°/CAVITY N°STAMPO / MOULD N°PESO / WEIGHT (g)DIM. INGOMBRO L x H x P

M. CAROZZINEW PENDANT STATION SINGLE ROW 8 BUTTONS

DIS. / DESIGNER
NUOVA PULSANTIERA UNIFILARE 8 TASTI 25/11/160.091

DATA/DATESCALA/SCALEDENOMINAZIONE / DESCRIPTION

1/2--

GIOVENZANA INTERNATIONAL B.V.
Strawinskylaan 1105

1077 XX Amsterdam - NL FOGLIO / SHEET--
MATERIALE / MATERIAL

--
--
FINITURA / FINISH

2.5IAltre quote
Other Dimensions

EMISSION
Carozzi, Mirko  

1IIQuota critica
Critique Dimension

MODIFICATO DA - MODIFIED BY 

EMISSIONE
2.5IVisivo

Visual24-11-16-

AQL
LIVELLO
LEVEL

PRESCRIZIONE DI ISPEZIONE 
PRESCRIPTION OF INSPECTION

MODIFICA / MODIFICATIONDATA
DATE

EDIZIONE
EDITION

 1 

 2 

 3 

 4 

 5 

 6 

 8 

 9 

 10 

 11 

 12 

 13 

 14 

 18 

 20 

 21 

 22 

 19 

 17 

 23 

 15 

 16 

 24 

 25 

 26 

 27 

 28 

 29 

 30 

 7 

N° 1 N.0. 1° V 
N° 1 N.0. 2° V 

N° 1 N.O 1°V
N° 1 N.O 2°V

N° 1 N.0. 1° V 
N° 1 N.0. 2° V 

N°1 N.C.

N°2 N.O.
 



A
 
t
e
r
m
i
n
i
 
d
i
 
l
e
g
g
e
 
c
i
 
r
i
s
e
r
v
i
a
m
o
 
l
a
 
p
r
o
p
r
i
e
t
a
'
 
e
s
c
l
u
s
i
v
a
 
d
i
 
q
u
e
s
t
o
 
d
i
s
e
g
n
o
 
c
o
n
 

d
i
v
i
e
t
o
 
d
i
 
r
i
p
r
o
d
u
r
l
o
 
i
n
 
q
u
a
l
s
i
a
s
i
 
m
o
d
o
 
o
 
d
i
 
r
e
n
d
e
r
l
o
 
c
o
m
u
n
q
u
e
 
n
o
t
o
 
a
 
t
e
r
z
i
 

s
e
n
z
a
 
n
o
s
t
r
a
 
e
s
p
l
i
c
i
t
a
 
a
u
t
o
r
i
z
z
a
z
i
o
n
e
 
s
c
r
i
t
t
a
.

T
h
i
s
 
d
r
a
w
i
n
g
 
i
s
 
o
u
r
 
e
x
c
l
u
s
i
v
e
 
p
r
o
p
e
r
t
y
 
a
n
d
 
i
t
 
n
o
t
 
b
e
 
r
e
p
r
o
d
u
c
e
d
 
i
n
 
a
n
y
 
w
a
y
 
n
o
r
 

c
o
m
m
u
n
i
c
a
t
e
d
 
t
o
 
t
h
i
r
d
 
p
a
r
t
i
e
s
 
w
i
t
h
o
u
t
 
o
u
r
 
e
x
p
l
i
c
i
t
 
w
r
i
t
t
e
n
 
a
u
t
h
o
r
i
z
a
t
i
o
n
.

C
a
r
t
i
g
l
i
o
 
2
0
1
9
 
A
2
 
R
e
v
.
 
-

3
9
4
.
6
6

75

80.24

-PLN08D6
Tolleranza

 
Tolerance

>4000
>2000 
..4000

>1000 
..2000

>315 
..1000

>120 
...315

>30 
...120

>6 
...30

>0,5 
...6

REVISIONDISEGNO / DRAWING N°Dimensioni Nominali / Nominal Dimensions

G. BERETTAEsecutivo0---- 75.0 x 160.3 x 552.5

APPROV. / APPROVEDAVANZAMENTO/STATUSFIGURE N°/CAVITY N°STAMPO / MOULD N°PESO / WEIGHT (g)DIM. INGOMBRO L x H x P

M. CAROZZINEW PENDANT STATION SINGLE ROW 8 BUTTONS

DIS. / DESIGNER
NUOVA PULSANTIERA UNIFILARE 8 TASTI 25/11/160.091

DATA/DATESCALA/SCALEDENOMINAZIONE / DESCRIPTION

2/2--

GIOVENZANA INTERNATIONAL B.V.
Strawinskylaan 1105

1077 XX Amsterdam - NL FOGLIO / SHEET--
MATERIALE / MATERIAL

--
--
FINITURA / FINISH

2.5IAltre quote
Other Dimensions

EMISSION
Carozzi, Mirko  

1IIQuota critica
Critique Dimension

MODIFICATO DA - MODIFIED BY 

EMISSIONE
2.5IVisivo

Visual24-11-16-

AQL
LIVELLO
LEVEL

PRESCRIZIONE DI ISPEZIONE 
PRESCRIPTION OF INSPECTION

MODIFICA / MODIFICATIONDATA
DATE

EDIZIONE
EDITION

SCALA  0.800

SEZIONE  XSEC0002-XSEC0002

N°2 PL004002

N°1 PL004001

PL004003
 1 VELOCITA'

1 SPEED

PL004004/7
2 VELOCITA'
2 SPEED

PL004003
 1 VELOCITA'

1 SPEED

PL004003
 1 VELOCITA'

1 SPEED

PL004004/7
2 VELOCITA'
2 SPEED

PL004004/7
2 VELOCITA'
2 SPEED


	Foglio 1
	Viste
	new_view_3
	new_view_31
	new_view_4


	Foglio 2
	Viste
	sinistra_35
	new_view_33
	sinistra_34



